

6名落马“老虎”昨日宣判



中国电信原董事长常小兵



国家统计局原局长王保安



浙江宁波市原市长卢子跃



河南省委原常委陈雪枫



武汉钢铁集团原党委书记、
董事长邓崎琳



四川省原副省长李成云

据央视报道 6名落马高官5月31日下午宣判,其中3个人受贿过亿被判无期徒刑。

中国电信原董事长常小兵 一审被判刑6年

河北省保定市中级人民法院公开宣判中国电信集团公司原党组书记、董事长常小兵受贿案,对被告人常小兵以受贿罪判处有期徒刑六年,并处罚金人民币五十万元;对常小兵受贿所得财物予以没收,上缴国库。常小兵当庭表示服判,不上诉。经审理查明,常小兵收受财物376.28801万元。

国家统计局原局长王保安 受贿1.53亿余元被判无期

河北张家口中院公开宣判国家统计局原党组书记、局长王保安受贿一案,对王保安以受贿罪判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;追缴受贿所得财物及孳息。经审理查明:王保安非法收受财物折合人民币1.53亿余元。

浙江宁波市原市长卢子跃 受贿1.47亿被判无期

广东省珠海市中级人民法院公开宣判浙江省人民政府原党组成员、宁波市人民政府原市长卢子跃受贿案,对被告人卢子跃以受贿罪判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对卢子跃受贿犯罪所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。卢子跃当庭表示服从判决,不上诉。

经审理查明,卢子跃直接或通过其特定关系人收受他人财物,共计折合人民币1.47881221亿元。

河南省委原常委陈雪枫 收受财物1.25亿被判无期

湖北省荆州市中级人民法院公开宣判中共河南省委原常委、洛阳市委原书记陈雪枫受贿、贪污、国有公司人员滥用职权一案,对被告人陈雪枫以受贿罪判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以贪污罪判处有期徒刑十一年,并处罚金人民币七十万元;以国有公司人员滥用职权罪判处有期徒刑四年,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

经审理查明:陈雪枫直接或通过特定关系人非法收受相关单位和个人给予的财物共计折合人民币1.25亿余元。

武汉钢铁集团原党委书记、 董事长邓崎琳 一审被判刑15年

广东省佛山市中级人民法院公开宣判武汉钢铁(集团)公司原党委书记、董事长邓崎琳受贿案,对被告人邓崎琳以受贿罪判处有期徒刑十五年,并处罚金人民币500万元;对查封、扣押、冻结在案的受贿所得赃款、赃物及孳息以及邓崎琳家属自愿代为退缴的款物,依法予以没收,上缴国库;对邓崎琳受贿所得的赃款、赃物继续予以追缴。

经审理查明:2000年至2015年期间,被告人邓崎琳直接或通过特定关系人非法收受财物折合人民币共计5539.771588万元。

四川省原副省长李成云 一审被判刑10年

贵州省六盘水市中级人民法院公开宣判四川省人民政府原副省长李成云受贿案,对被告人李成云以受贿罪判处有期徒刑十年,并处罚金人民币六十万元;对李成云受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2001年至2015年,被告人李成云直接或通过其妻黄全芳非法收受财物共计折合人民币636.3467万元。

网络安全法来了,这些问题值得关注

去年11月7日经十二届全国人大常委会第二十四次会议表决通过后,《中华人民共和国网络安全法》将于今日起正式施行。

针对社会关注的问题,国家互联网信息办公室网络安全协调局负责人昨日接受了记者采访。

问:网络安全法于6月1日起施行,有关准备工作进展如何?

答:网络安全法将于6月1日起正式施行,在网络安全历史上具有里程碑意义。网络安全法的公布和施行,不仅从法律上保障了广大人民群众在网络空间的利益,有效维护了国家网络空间主权和安全,还有利于信息技术的应用,有利于发挥互联网的巨大潜力。

问:根据网络安全法,网络运营者应当加强对其用户发布的信息的管理,发现法律、行政法规禁止发布或者传输的信息的,应当立即停止传输该信息。这是否会侵害个人隐私,妨碍网上言论自由?

答:中国坚持积极利用、科学发展、依法管理、确保安全的方针,在推进互联网发展,加强互联网管理过程中,充分保障人权和言论自由,充分尊重广大人民群众的知情权、参与权、表达权和监督权。同时,也强调任何人、任何机构都应该对自己在网上的言行负责,个人的自由不应以损害他人的自由和社会公共利益为代价,任何人和机构都有义务自觉维护网络秩序,自觉维护网络安全。

这条规定针对的是用户公开发布的信息,而不是个人通信信息,不会损害个人隐私。另外,规定要求停止传输的是违法信息,不存在妨碍言论自由问题。

问:《网络产品和服务安全审查办法(试行)》已经正式发布,这会不会给国外企业带来不公平待遇,形成事实上的技术壁垒?

答:《网络产品和服务安全审查办法(试行)》规定,

对可能影响国家安全的网络产品和服务进行安全审查,其目的是提高网络产品和服务的安全可控水平,防范供应链安全风险,维护国家安全和公共利益。

安全审查的重点是产品和服务的安全性、可控性,包括产品被非法控制、干扰和中断运行的风险,产品提供者非法收集用户信息的风险等。安全审查不针对特定国家和地区,没有国别差异,审查不会歧视国外技术和产品,不会限制国外产品进入中国市场。相反,安全审查会提高消费者对使用产品的信心,扩大企业市场空间。

(合)医广[2014]第12-1-02号

合肥友好医院 皮肤科

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

【万科文一未来之光】与城市 共未来

【TOD·城市】未来发展论坛 圆满落幕 & 梦想示范区 盛绽东城

2017年5月27日上午,【TOD·城市】未来发展论坛暨“梦想&复兴”示范区开放仪式成功举办。合肥各主流媒体嘉宾以及各界大咖齐聚【万科文一未来之光】营销中心,从合肥城市规划到TOD模式,从东城区域发展到地铁2号线的接入,现场讨论气氛热烈,专家们畅所欲言,将本场活动推向高潮。

光耀东城,梦想示范区盛绽

上午十点钟,合肥万科置业有限公司副总经理任鹏飞登台,向在座嘉宾及朋友致欢迎辞,标志着本次论坛活动正式开始。万科定位城市配套服务商,深耕合肥九年,本着为城市奉献精品生活的理念,引入TOD模式开发理念,

致力为城市呈现更好的未来。任鹏飞恳切致辞,并宣布【万科文一未来之光】“梦想&复兴”示范区正式开放。在阵阵热烈掌声中,几位重量级嘉宾开始了深入探讨。

专家解读,城市规划及TOD模式

本场活动受邀的嘉宾均来自城市建设规划领域的专家,他们对城市规划及TOD模式,均有自己的见解。肥东县副县长游浩方与在座的各位分享合肥东城近年的发展情况。来自安徽省城乡规划院副总规划师杨西宁先生,带来了合肥城市规划及设计,区域发展情况;合肥学院房地产研究所副所长凌斌则阐释了TOD开发模式及其对城市发展的意义。探讨的内容详实可靠,深入浅出,精彩观点不时碰撞。



分享交流,瞩目东城更好未来

目前,TOD对于合肥来说,是一个新生事物,万科首次将TOD引进合肥,引起了业内及市场的震动。媒体界朋友就TOD开发及未来之光项目,向现场嘉宾进行提问。几轮精彩的互动下来,一个更好的东城形象未来,逐渐在大家心目中明晰。万科深耕合肥九年,万科式TOD探索,是对城市、建筑、人与生活关系的系统性梳理,更是基于创造更好的城市生活形态。